

ELŐTERJESZTÉS

KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
EMBERI ERŐFORRÁSOK BIZOTTSÁGA

2024. március 26-ai soros ülésére

Tárgy:

A Balatoni Múzeum 2024. évi munkatervének jóváhagyása

Előterjesztő:


Csótár András
bizottság elnöke




Törvényességi ellenjegyzés:


Dr. Gábor Hajnalka
jegyző




Az előterjesztést készítette:


Németh Péter
igazgató


Nyári Emőke
humánpolitikai
ügyintéző

Az előterjesztést jóváhagyta:


Dr. Varga Éva osztályvezető
Önkormányzati és Igazgatási Osztály

Tisztelt Bizottság!

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kultv.) 42. § (4) bekezdés c) pontja alapján a múzeum feladatait éves szakmai munka- és pénzügyi terv alapján végzi, tevékenységéről éves szakmai munkajelentést és pénzügyi beszámolót, valamint teljesítményértékelést készít.

A Kultv. 50. § (2) bekezdés a) pontja értelmében a fenntartó meghatározza és jóváhagyja a muzeális intézmény éves és középtávú feladatait, így különösen stratégiai tervét, munkatervét és beszámolóját, fejlesztési és beruházási feladatait.

A Kultv. 95/B. § (9) bekezdése szerint a múzeum éves munkatervét a szolgáltatási feladatokkal, a kiállítási tevékenységgel, a gyűjtemények gyarapításával és nyilvántartásával, a tudományos kutatással és a műtárgyvédelemmel kapcsolatos szakmai mutatók alapján készíti el.

A múzeum, valamint az országos szakkönyvtár és a megyei könyvtár éves munkatervéhez szükséges szakmai mutatókról szóló 51/2014. (XII. 10.) EMMI rendelet 1. számú melléklete tartalmazza a múzeumra vonatkozó szakmai mutatókat.

Az önkormányzat által fenntartott Balatoni Múzeum igazgatója fenntartói jóváhagyás céljából megküldte az intézmény 2023. évi tevékenységéről szóló szakmai munkajelentését, illetve 2024. évi munkatervét (1. sz. melléklet).

A közművelődési intézmények tevékenységére vonatkozó éves munkaterv jóváhagyása Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet 3. számú melléklete 2.3.2.12. pontja értelmében átruházott hatáskörben az Emberi Erőforrások Bizottság feladata, a 2023. évi tevékenységről szóló szakmai munkajelentésről, beszámolóról a képviselő-testület dönt.

Tisztelt Bizottság!

Fentiek alapján kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat
...../2024. (III. 26.) sz. emberi erőforrások bizottsági határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága "A Balatoni Múzeum 2024. évi munkatervének jóváhagyása" című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 50. § (2) bekezdés a) pontja és Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelete alapján, átruházott hatáskörben jóváhagyja a Balatoni Múzeum 2024. évi munkatervét.
2. A bizottság felkéri az elnököt, hogy a hozott döntésről – annak megküldésével egyidejűleg - a Balatoni Múzeum igazgatóját tájékoztassa.

3. A bizottság felkéri a Balatoni Múzeum igazgatóját az intézmény 2024. évi munkatervében foglaltak végrehajtására.

Határidő: - 2. pont: 2024. április 2.

- 3. pont: 2024. december 31.

Felelős: Csótár András, az Emberi Erőforrások Bizottság elnöke

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Dr. Varga Éva osztályvezető)

Németh Péter, a Balatoni Múzeum igazgatója

Keszthely, 2024. március 13.

Csótár András
Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke

1.12. melléklet

Iktatószám: 80/2024/BAM

2024. MAREC 12.

5721

A BALATONI MÚZEUM 2024. évi MUNKATERVE



Összeállította: Németh Péter múzeumigazgató

Tartalom	
Bevezetés	3
I. Múzeumi szervezet	4
II. A szakmai működés adatai	5
II.1. Gyűjteménygondozás	5
<i>II.1.1. A gyarapodás és arányainak rövid értékelése</i>	5
<i>II.1.2. Felújítások</i>	6
<i>II.1.3. Gyarapítás, kiemelkedő darabok</i>	6
<i>II.1.4. Revízió</i>	8
<i>II.1.5. Gyűjteményi rend és raktári helyzet értékelése</i>	9
<i>II.1.6. Megelőző műtárgyvédalom</i>	10
<i>II.1.7. Műtárgyvédalom – restaurálás</i>	10
II.2. A tudományos kutatás	11
<i>II.2.1. Kutatónapok</i>	12
<i>II.2.2. Munkatársak által írandó tudományos és ismeretterjesztő publikációk</i>	12
<i>II.2.3. Hazai és nemzetközi tudományos programokban való részvétel</i>	13
II.3. A látogatók magas színvonalú kiszolgálása, a gyűjtemények hozzáférhetősége és társadalmi hasznosulása (infrastruktúra, információ-PR, múzeumi köznevelődés és múzeumpedagógia)	14
<i>II.3.1. Nyitvatartás, belépőjegyek</i>	14
<i>II.3.2. Infrastruktúra</i>	14
<i>II.3.3. A látogatószám teljesülése</i>	15
<i>II.3.4. A látogatószám növekedését elősegítő új szolgáltatáscsomagok és készpénzkmélő eszközök bevezetése</i>	15
II.4. A gyűjtemények digitalizálása, internetes hozzáférhetőség	16
II.5. Kutatószolgálat	17
II.6. Múzeumi könyvtár	17
III. HOZZÁFÉRÉS ÉS KOMPLEXITÁS	18
III.1. Kiállítások	18
<i>III.1.1. Állandó kiállítások látogatószáma</i>	18
<i>III.1.2. Új időszaki kiállítások látogatószáma</i>	18
<i>III.1.3. Kapcsolódás az országos kiállítási programokhoz</i>	19
III.3. Hazai és nemzetközi pályázatok	22
IV. OTTHONOSSÁG	22
V. MUNKATERVBEN NEM SZEREPLŐ TÖBBLET FELADATOK TELJESÜLÉSE	22
VI. ÖNÉRTÉKELÉS	23

VI.1. Gazdaságosság.....	23
VI.2. Hatékonyság.....	23
VI.3. Eredményesség.....	23

Muzeális intézmény neve	Szakmai besorolása	Székhelye	statisztikai létszám fő
Balatoni Múzeum	Területi Múzeum	8360 Keszthely Múzeum u. 2.	14 fő (közfoglalkoztatottak nélkül)

Összesen: 14 fő²

x 2024. július 01-től az engedélyezett létszám 15 fő

Bevezetés

Feladatunk a 2024-es évben is az intézmény küldetésnyilatkozata szerint **elkötelezettség a Balaton, a kultúráközvetítés (élethossziglan tanulás, múzeumpedagógia, nevelés), a helyi kultúra és identitás, valamint a fenntartható fejlődés mellett.**

Intézményünk számára az év legnagyobb kihívásait azok a költségvetési forrásból és önröböl megvalósult beruházásokat követő gyűjteménymozgatási munkák jelentik, amelyekhez hasonló évtizedek óta nem volt a múzeumban. Az irodák, a könyvtár, az adattár/szerverszoba és földszinti régészeti raktár villamoshálózat cserjét, füstérzékelők telepítését, valamint a biztonsági rendszer korszerűsítését valósítottuk meg. Ezen gyűjteményeket a munkák miatt elköltöztettük. A **kollekciók visszapakolása** a 2024-es évre tolódik. A 27 ezer kötetes könyvtár esetében a visszarendezést nehezíti a humán erőforrásban történt változás, továbbá e munkával összekapcsoljuk az állomány digitalizálását, revízióját.

A 2024-es évre tolózott a **múzeumépület villámvédelmének megújítása**. A beruházási munkákhoz köthető még, az „Aranyhíd” állandó kiállításba kamerarendszer kiépítése. A fenti célok megvalósítása mellett kiemelten kezeljük, hogy a Magyar Genuusz Program (MGP) keretében elnyert kettő pályázat 2022-ben elkezdett feladatai megfelelően megvalósuljanak. Így leszünk az „Igaz vót ám! – Egy vallusi summás asszony mesevilága” c. kiállítás és mesejátsszóter megvalósítását célzó pályázatot. Folytatjuk a MGP-ból megvalósult tudományos programok teljesítését.

Fontosnak tartjuk, hogy elkészüljön a **Balatoni Múzeum új, 2030-ig terjedő stratégiája**.

Az év folyamán **8 időszak kiállítás** kivitelezését és megnyitását tervezzük. Kiállításaink az előző évek gyakorlatához igazodva több tudományterületet, témát ölelnek fel.

Folytatódnak nagysikerű **múzeumpedagógiai programjaink**. A korábbi évek gyakorlatának megfelelően múzeumpedagógiai foglalkozásokat szervezünk a főbb ünnepkörökhöz, nemzeti ünnepeinkhez, országos programokhoz és helyi rendezvényekhez, állandó és időszak kiállításainkhoz kapcsolódva.

Idén folytatódik a 2019-ben megkezdett helytörténeti gyűjtemény, a 2020-ban elkezdett képzőművészeti-és kisgrafikai, valamint 2021-ben elkezdett néprajzi gyűjtemény revíziója. A revíziók haladását befolyásolja a fentebb már említett gyűjtemények öltöztetése, valamint a könyvtár/adattár, a néprajzi- és a régészeti gyűjteményt érintő személyi változások.

Fontosnak tartjuk a korábban megkezdett gyűjteményezési és kutatási projektek folytatását. Ezek a kutatási és gyűjteményezési munkák már az új állandó kiállítás forgatókönyvéhez is alapot adnak. 2023-ban elmaradt, 2024-ben kezdeményezzük a 2013-ban bezárt természettudományos **gyűjtemény újra nyitását**, hogy a meglévő kevésbé ismert gyűjtemény feldolgozása elkezdődhessen, és új tételeket is leltározhassunk.

I. Múzeumi szervezet

A területi múzeum kritériumainak megfelelően **az** intézménynek továbbra is biztosítani kell a heti 5 nap, a hétvégét is magába foglaló nyitvatartást. (Az intézmény részletes nyitvatartása a munkaterv II.3.1. fejezetében kerül ismertetésre.)

Az intézmény szakmai feladatait muzeológusai látják el. Az intézményben folyó szakmai munka irányítását **Németh Péter** igazgató, **múzeumpedagógus, természetvédelmi mérnök** végzi **Bicsérdiné Bujtor Katalin** igazgatóhelyettes, **könyvtáros, művelődésszervező**, **Hadász Gabriella** történész-főmuzeológus, **Csüllög Zsófia** néprajzkutató-segédmuzeológus és **Kovács Dalma** régész-segédmuzeológus segítségével. 2024. július 1-től 1 fő státusz bővítést engedélyezett a fenntartó, Keszthely Város Képviselőtestülete. Így Zala vármegye leggazdagabb művészeti gyűjteménye élére **művészettörténészt** alkalmazhat a múzeum.

Az állományvédelmi és restaurálási feladatokat **Jordán György** restaurátor végzi. A gyűjtemény- és raktárkezelői feladatokat **Kiss Viktor** múzeumi gyűjteménykezelő, rendszergazda látja el. Továbbá egy fő igazgatási ügyintéző (**Sipos Anikó**), egy fő múzeumi technikus (**Tombor Tibor**), 1 fő múzeumi asszisztens (**Novák Csaba**), egy fő

múzeumpedagógiai asszisztens/ közönségkapcsolati munkatárs (*Kaszás Judit*), kettő fő közönségkapcsolati munkatárs (*Pozsgai Ildikó és Mirolya Zsanett*), és egy fő takarító (*Keszthelyi Attila*) dolgozik a múzeumban.

A Balatoni Múzeum 2024-ban is részt vesz az országos közfoglalkoztatási programban. A Fórum Hungaricum Korlátolt Felelősségű Nonprofit Társasággal együttműködve 2024-ban is folytatódik a múzeum gyűjteményeinek digitalizálása, és a Magyar Nemzeti Digitális Archívumba való feltöltése.

II. A szakmai működés adatai

II.1. Gyűjteménygondozás

Gyarapodás	2024. terv
Folyamatban lévő feltárások száma (db)	0
Szakelettárkönyvbe vett gyarapodás (db)	200
Képi ábrázolással ellátott leírókartonok gyarapodása (db)	0

II.1.1.A gyarapodás és irányítások rövid értékelése

A szakelettárkönyvbe vett gyarapodás a következő arányban oszlik majd meg:

- Folytatódik a korábbi években begyűjtött tárgy- és dokumentum-együttesek leltározása a Történeti Dokumentációs Gyűjtemény, a Helytörténeti Gyűjtemény, valamint a Térkép- és Fotótár leltárkönyveibe (*Haász Gabriella*).
- A Képzőművészeti és Kisgrafikai Gyűjteménybe ajándékozás vagy vásárlás útján kerülő alkotások leltározását *Kardos Laura* művészettörténész végzi (2024. június 30-ig).
- A Régészeti Gyűjteményben az idei évben is folytatódik a leltározatlan ásatási anyagok nyilvántartásba vétele. (*Kovács Dalma*)

- Folytatódik az elmúlt évben ajándékozás útján, illetve célzott gyűjtés (pálinkás tárgyak, karácsonyfa díszek, horgászathoz kapcsolódó tárgyak, maszkok) a Néprajzi Gyűjteménybe került tárgyak nyilvántartásba vétele (*Csüllög Zsófia*).

II.1.2. Feltérésok

A Balatoni Múzeum a 2024-es évben a következő ásatásokat tervezi:

1. Tervásatások

Fenekpuszta területén tervezetten, pályázati forrásból, a Zalaegerszegi Múzeumok Igazgatóságával, valamint a lipcsei GWZO-val közös ásatás lesz. Nincs tudomásunk egyéb tervezett ásatásról.

2. Megelőző régészeti feltárás(ok)

Beruházáshoz kapcsolódó nagy felületű régészeti feltárási feladat ellátásáról a munkaterv megírásában időpontjában nincs tudomásunk. Amennyiben ilyen típusú kihívás érkezik a múzeumhoz, akkor az(oka)t prioritásként kezelve erőforrásainkhoz mérten ellátjuk.

3. Régészeti megfigyelések

A 68/2018. számú (IV.9.) kormányrendelet alapján az intézmény folyamatosan végzi a gyűjtőterületén előírt régészeti megfigyeléseket. A lelőhelyeken végzett földmunkákhoz kapcsolódó régészeti megfigyelések száma nem tervezhető. Előzetes tudomásunk szerint a következő projektek kapcsán számolhatunk több napos régészeti megfigyeléssel:

II.1.3. Gyűjtés, kiemelkedő darabok

**Történeti Dokumentációs Gyűjtemény és Helytörténeti Gyűjtemény; Térképtár;
Fotótár**

Várható gyarapodás témái: balatoni fürdőélet; 20. századi család- és életmódtörténet; keszthelyi 19-20. századi városi élet és intézmények, iskolák.

Természettudományi Gyűjtemény

Az érkező tételeket fogadjuk.

Régészeti Gyűjtemény

A 2024. évi feltárásokból származó leletuennyiség nem prognosztizálható. Folytatódik a korábbi évek feltárásaiból származó leltározatlan ásatási anyagok nyilvántartásba vétele.

Néprajzi Gyűjtemény

A 2023-as évben célzott gyűjtési kampányokat indítottunk, amelyeknek köszönhetően a gyűjteménybe lassú, de folyamatos gyarapodása mondható el. Ezt a trendet 2024-ben is folytatni kívánjuk.

Kisgrafikai Gyűjtemény

A gyarapítás e gyűjtemény esetében részben ajándékozás útján történik, részben pályázati támogatás révén (Nemzeti Kulturális Alap). A 2024-es évben is folyamatosan figyelemmel követjük az aktuális kiírásokat, és lehetőség szerint ezáltal is gyarapítjuk majd a Kisgrafikai Gyűjteményt.

Képeslap Gyűjtemény

Az érkező tételeket fogadjuk.

Képző- és Iparművészeti Gyűjtemény

A gyarapítás e gyűjtemény esetében részben ajándékozás útján történik, részben pályázati támogatás révén (Nemzeti Kulturális Alap). A 2024-es évben is folyamatosan figyelemmel követjük az aktuális kiírásokat, és lehetőség szerint ezáltal is gyarapítjuk majd a Képzőművészeti Gyűjteményt.

Adattár

Az érkező tételeket (gyűjtések, cikkek, előadások anyaga, forgatókönyvek, régészeti szakfelüyeleti jelentések stb.) fogadjuk.

Digitális gyűjtemény

Folytatjuk a múzeumban található eredeti fotók, képeslapok, kisgrafikák (ex libris), térképek, helytörténeti dokumentumok digitalizálását.

Könyvtár

A könyvtár éves gyarapodását az esetleges ajándékozások, a csereként érkező múzeumi kiadványok és az év folyamán lezajló könyvvásárlás biztosítja.

II.1.4. Revízió

<i>Revíziózott gyűjtemények</i>	<i>2024. terv (revíziózándó tárgyak száma)</i>	<i>A revízió státusza *</i>
Balatoni Múzeum		
Adattár (adatári dokumentumok + adattári fotók)	120 579	M
Könyvtár	26 752	M
Letéti gyűjtemény (MNM Alsópáhok-Hévízdomb I. 10390, Alsópáhok-Hévízdomb II. 69209, Alsópáhok-Páhoki patak partja 52977)	2 000	F
Régészeti Gyűjtemény	2 000	F
Helytörténeti Gyűjtemény	4 698	F
Néprajzi Gyűjtemény	10 750	F
Képzőművészeti Gyűjtemény	495	F
Kisgrafikai Gyűjtemény	16 792	F

* B: befejezett, F: folyamatban, M: folyó évben megkezdve

Az idei évben a következő gyűjtemények revízióját kezdjük el, illetve folytatjuk és fejezzük be: helytörténet, képzőművészet és kisgrafikai gyűjtemény (*Haász Gabriella, Kiss Viktor, Tombor Tibor*). A régészeti gyűjtemény megkezdett revízióját ebben az évben is folytatjuk. (*Kovács Dalma, Kiss Viktor, Tombor Tibor*) Tovább dolgozunk a néprajzi gyűjtemény 2021-ben megkezdett revízióján. (*Csüllög Zsófia, Novák Csaba, Tombor Tibor*), továbbá megkezdjük az adattár és a könyvtár revízióját (*Bicsérdiné Bujtor Katalin, Novák*

Csaba, Kiss Viktor), valamint a Letéti gyűjtemény (MNM Alsópáhok-Hévízdomb I. 10390, Alsópáhok-Hévízdomb II. 69209, Alsópáhok-Páhoki patak partja 52977) revízióját is (*Kovács Dalma, Novák Csaba, Kiss Viktor*).

II.1.5. Gyűjteményi rend és raktári helyzet értékelése

A Balatoni Múzeum raktárainak 2022-es ellenőrzése során megállapítást nyert, hogy a gyűjteményi tárgyak elhelyezését szolgáló helyiségek műtárgykörnyezete megfelelő, a preventív konzerválás feltételei - kisebb hiányosságok pótlásával - biztosítottak. A 2021 óta zajló folyamatos raktárfelújítások, átalakítások, valamint a 2022. év végén történt új raktár kialakításának, továbbá a 2023-ban végzett felújításoknak köszönhetően a műtárgykörnyezet ideálisnak mondható, de a zsúfoltság és helyhiány továbbra is fennáll. Egy gyűjtemény elhelyezési körülményei kifogásolhatók: a ~ 11 ezer tételt számláló néprajzi kollektívó kettő raktárát kell a közeljövőben felújítani.

A zsúfoltság megszüntetésére továbbra is keresni kell a megoldást, ami a külső raktár lehet.

A gyűjteményi raktárakban mért környezeti adatok extrém eltéréseket nem mutattak. A gyűjteményi raktárak páratartalmát (légnedvesség) a gyűjteményekben rendszeresített páraelszívó illetve párasító berendezéssel szabályozzuk. A megfelelő hőmérsékletet a fűtőtestekre felszerelt termosztát szelep biztosítja. A hőmérsékletet és a páratartalmat a 2021-ben a földszinti régészeti raktárba beszerelt hűtő-fűtő klíma biztosítja. A kártevők által okozott biológiai (fizikai, kémiai) károsodás kivédésére a földszinti raktárak rovarhálóval lettek ellátva. A néprajzi gyűjteményben 2021-ben gázosítás is történt.

Kritikai észrevétel érte a légszennyezettségnek kitett műtárgyak helyzetét. Itt elsősorban a régészeti raktár szabad, ajtóval nem rendelkező polcain lévő tárgyak vannak veszélyeztetett helyzetben az erős porterhelés miatt. A probléma mielőbbi (költséghatékony) megoldására több javaslatot tettünk. Az UV- és elektromágneses sugarakkal szembeni védekezést az ablakokra vasalt fóliával, sötétítő függönyökkel, illetve helyenként fényszűrő relaxával oldottuk meg eddig. 2024-ben a felújított raktárak nyílászáróira új UV szűrő rolók kerülnek felhelyezésre. Maguk a nyílászárók ezen az épületrészen kritikus állapotban vannak. Cseréjük mielőbb indokolt.

A fény mérésekor a luxmérésektől szempontról minden raktárban ideális határértéken belüli értéket mutatott. A helyhiány miatt kialakult raktározási problémák, a túlzásfúfoltság a régészeti és néprajzi gyűjtemény raktárait érintik leginkább. A néprajzi gyűjteményt érintő helyzetet a 2020-ban megnyílt látványtárral átmenetileg orvosoltuk. A

néprajzi gyűjtemény revíziója során felmerült egyes tárgyak selejtezése, erre várhatóan 2024-ben kerülhet sor. A műtárgyselejtezést a 51/2015. (XI. 13.) EMMI rendelet előírásai alapján végezzük.

II.1.6. Megelőző műtárgyvédelem:

2024. évre tervezett munkálatok:

Árnyékolók cseréje a könyvtár, az adattár és a földszinti régészeti raktár nyílászáróin.

II.1.7. Műtárgyvédelem – restaurálás

A Balatoni Múzeumban a megelőző műtárgyvédelmi feladatokat *Jordán György* restaurátor végzi.

Feladatai:

- folyamatosan tisztítja, konzerválja az aktuális időszak kiállítások tárgyi anyagát.
- a veszélyeztetett műtárgyak kiemelése, állagmegóvása
- régészeti fémtárgyak és kerámiák restaurálása
- megelőző műtárgyvédelem

2024. évre tervezett restaurálási munkálatok

A régészeti munkákból folyamatosan érkező alábbi leletanyagok restaurálását, konzerválását tervezzük:

- Közösségi régészet 2022-es év
- Vindornyafok 2019.
- Vindornyafok 2020.
- Fenékpusztá 2019.
- Fenékpusztá 2022.
- Zalaszántó 2019.
- Fenékpusztá - KBLK. 2018.
- Zalaapáti -Fekete-erdő 2019.
- Vállus 2020.
- Esztergályhorváti 2020.
- Fenékpusztá -76-os főút. 2021.
- 76-os út Sármellék 2022.

Kiemelt, nagy értékű restaurálás, pályázati segítséggel lehetséges. Az idei évben a Nemzeti Kulturális Alapnál támogatást igénylünk állományvédelemre.

II.2. A tudományos kutatás

Németh Péter: Látogatókutatás a Balatoni Múzeumban; A Balatoni Múzeum természettudományi gyűjteményének története, A Balatoni Múzeum tojásgyűjteménye. A kutatásokat saját múzeumban, gyűjteményben, levéltárba, illetve terepen végzi.

Haász Gabriella: múzeumtörténet, keszthelyi iskolatörténet

Csüllög Zsófia: Népi horgászattól napjaink horgászsportjáig – a horgászati kultúra változásának kutatása; Gyümölcspárlatkészítés, pálinkafőzés a Balaton vidékén – a Magyar Géniusz Program kutatási projektjéhez

Kovács Dalma: Fizikai antropológia; Római, ókeresztény régészet – vallás és egyháztörténet

Tudományos munka mutatói	2024. terv
Tudományos munkatársak száma (fő)	4
A tudományos munkatársak által kivett összes kutatónap száma (nap)	50
A múzeum által kiadott önálló tudományos-muzeológiai kiadványok (monográfia, tanulmánykötet, folyóirat, kiállítási- és gyűjteményi katalógus, évkönyv) (db) (magyar idegen nyelven)	2
A munkatársak által írt, saját múzeumi vagy egyéb tudományos kiadványban megjelent tudományos könyvek, tanulmányok, közlemények, cikkek (db) (magyar idegen nyelven)	5

A munkatársak által tartott tudományos előadások, - összeállított posztterek (db) (ittthon külföldön)	4
A múzeum által megjelentetett ismeretterjesztő kiadványok (db) (magyar idegen nyelven)	1
A munkatársak által írt, saját múzeumi vagy egyéb tudományos kiadványban megjelent ismeretterjesztő írások. (db) (magyar idegen nyelven)	0
Kiállítási forgatókönyvek (állandó időszak) (db)	3
Hazai tudományos programokban való részvétel (pl.: OTKA/ (programok száma)	0
Nemzetközi tudományos programokban való részvétel (programok száma)	0
Megszerzett tudományos fokozatok száma (db)	

D.2.1. Kutatócsoportok

Németh Péter	15 nap
Haász Gabriella	5 nap
Csüllög Zsófia	15 nap
Kovács Dalma	15 nap

D.2.2. Munkatársak által írandó tudományos és ismeretterjesztő publikációk

- Csüllög Zsófia néprajzkutatótól várhatóan az alábbi témában jelennek meg publikációk:
2db cikk a Zalai Múzeum 27. kötetében
- Haász Gabriella történész várhatóan 1 db tudományos publikáció megjelentetését
tervezi 2024-ben. cikk a Zalai Múzeum 27. kötetében

- Németh Péter múzeumpedagógus, természetvédelmi mérnök a Balatoni Múzeum természettudományos gyűjteményének múltja témában ír a Zalai Múzeum 27. kötetében.
- Kovács Dalma régész 2 cikk a Zalai Múzeum 27. kötetében

Szakmai és ismeretterjesztő előadások:

Csüllög Zsófia:

Tudományos, ismeretterjesztő előadásokat tart a Múzeumi Világnapon, A Sági 150 emlékkonferencián; a néprajzi gyűjteményhez köthető témákban előre még nem ismert helyszíneken.

Németh Péter:

Ismeretterjesztő előadást tart a Múzeumi Világnapon;

Haász Gabriella:

Ismeretterjesztő előadást tart a Múzeumi Világnapon

Kovács Dalma:

Ismeretterjesztő előadást tart a Múzeumi Világnapon

Kiállítási forgatókönyvek:

Németh Péter: „Madarat tojásáról” – természettudományos kiállítás

Bulla Béla emlékezete -helytörténeti és természettudományos kamarakiállítás

Csüllög Zsófia: kamarakiállítások (3db) a Balatoni Múzeum néprajzi gyűjteményének anyagából

Kovács Dalma: régészeti témájú kiállítás együttműködve a Thúry György Múzeummal

II.2.3. Helyi és nemzetközi tudományos programokban való részvétel

Németh Péter: Mindig változó helyszínen részt vesz az Országos Múzeumpedagógiai Konferencián; Részt vesz az évenként megrendezésre kerülő Országos Múzeumpedagógiai Évnyitón és a mindig más helyszínen megrendezésre kerülő természettudományos muzeológusok találkozóján, valamint a Magyar Vidéki Múzeumok szövetsége konferenciáin és a múzeumigazgatói konferencián.

Csüllög Zsófia: Néprajzos Muzeológusok Országos Találkozóján

Haász Gabriella: történeti, muzeológiai programokon.

II.3. A látogatók magas színvonalú kiszolgálása, a gyűjtemények hozzáférhetősége és társadalmi hasznosulása (infrastruktúra, információ-PR, múzeumi közművelődés és múzeumpedagógia)

II.3.1. Nyitvatartás, belépőjegyek

január 23 - június 22.

vasárnap - hétfő: zárva

kedd – szombat: 9.00-17.00 óra

június 24 - augusztus 31.

hétfő – vasárnap: 9.00-17.00 óra

Nincs szünnap

szeptember 03 – december 14.

vasárnap - hétfő: zárva

kedd – szombat: 9.00-17.00 óra

Előzetes bejelentkezés esetén csoportokat a hét minden napján fogadunk.

Bejelentkezés a +36 83 312 351-es telefonszámon.

Belépőjegy árak:

- Felnőtt: 2 000,-Ft/fő
- Diák (6-26 év között) diákigazolvánnyal: 1 000,-Ft/fő
- Korai nyugellátásban részesülőknek: 1 000,-Ft/fő
- Nyugdíjasok (62-70 év között): 1 000,-Ft/fő
- Nyugdíjasoknak 70 év felett ingyenes
- Családoknak (legalább két gyermek, max. két felnőtt kísérővel): 1 000 Ft/fő
- Keszthelyi középiskolások: 350,-Ft/fő
- 6 éves kor alatt ingyenes
- 10-30 fős felnőtt csoportoknak a tárlatvezetési díj magyar nyelven: 7.000,-Ft /csoport,
- angol és német nyelven 10.000 Ft / csoport
- 20 fős diákcsoportoknak a tárlatvezetési díj magyar nyelven 4.500 Ft/csoport

II.3.2. Infrastruktúra

A közel 100 éves épületen jelentősebb felújítási munkák a '80-as évek elején voltak. Így rendszeresen kell az épületen állagmegóvási munkákat végrehajtani. Illetve egyes

épületrészekben teljeskörű felújítást, cserét végezni. A Balatoni Múzeum villámvédelmi rendszerének teljes cseréjéhez 2023-ban elkészültek a tervek. A kivitelezés 2024-ben történik meg.

II.3.3. A látogatószám teljesítése

Tervezett látogatószám (fő)	Ebből külföldi (becsült %)
25 000	5%

II.3.4. A látogatószám növekedését elősegítő új szolgáltatásaink és közpénzkímélő eszközök bevezetése

A Balatoni Múzeum a látogatószám szinten tartása és növelése érdekében folyamatos kapcsolatban áll a környék turisztikai szolgáltatóival, szobakiadóival, kulturális és oktatási intézményeivel:

- Folyamatosan felülvizsgáljuk, új együttműködéseket kötünk turisztikai szolgáltatókkal.
- Az oktatási intézmények számára speciális bérletkonstrukció került kidolgozásra, melyet látogatóink igényeinek megfelelően folyamatosan fejlesztünk;
- A múzeum több helyi és országos kedvezménykártya programhoz csatlakozott és évente felülvizsgálva ad kedvezményeket partnereinek.
- Helyi és országos szövetségekkel, turisztikai szolgáltatókkal együttműködve alakítunk ki egyedi konstrukciókat.
- Az intézmény 2006 óta évente több keszthelyi for- és nonprofit kulturális szolgáltatóval közösen szervezi meg a Múzeumok Éjszakája programot Keszthelyen.
- 2017-ben telepítette az OTP kártyaleolvasó terminálját a múzeum pénztárában. Látogatóink kérésére a Visa és Mastercard kártyák mellett a terminál SZÉP kártyával való fizetésre is alkalmas. Szolgáltatásaink körét 2020-ban - szintén látogatói visszajelzések alapján - az OTP online fizetési rendszerének kialakításával és egy modern webshoppal bővítettük. 2024-ban a Festetics Szabaduló szoba játékvásárlását SZÉP kártyával is lehetővé tesszük a múzeum weboldalán.
- Az EFOP-4.1.9-16-2017-00052 kódszámú, „A múzeumi és levéltári intézményrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései” című pályázat révén kialakított néprajzi látványtár nemcsak a nevelési és oktatási intézményekbe járó gyerekek számára, hanem a felnőtt, nyugdíjas korosztályt is bevonva lehetőség nyílt foglalkozások, kézműves

műhelymunka sorozatok megvalósítására. Ezen programokat 2024-ben is folytatni kívánjuk bővítve új családi napokkal.

- „Turisztikailag frekventált térségek integrált termék- és szolgáltatásfejlesztés” (GINOP-7.1.9-17) elnevezésű projekt keretében kialakított interaktív kalandjátékkal (Festetics szabaduló szoba) a Balatoni Múzeumban nemcsak látogatószám növekedés, hanem a látogatói spektrum bővülése, új célcsoportok (14-18 éves korosztály; fiatal, felnőtt korosztály) elérése a cél. Célzott marketing kampányokkal a játék népszerűségét tovább kívánjuk növelni 2024-ben.
- Bővül a kedvezményrendszer a Festetics örökség körébe tartozó szolgáltatók egy közös kedvezménykártyát vezetnek be. A Balatoni Múzeum e kártyára 20% kedvezményt ad a belépőjegyre és 10% kedvezményt a szabaduló szoba árból.

A Balatoni Múzeum 2024-ben is csatlakozik olyan országos programsorozatokhoz, mint a Múzeumok Éjszakája, a Kulturális Örökség Napjai és a Múzeumok Őszi Fesztiválja. Előbbi esetében városi szintű együttműködés valósult meg az utóbbi években, lehetőség esetén a Nemzeti Kulturális Alap támogatását is megpályázzuk.

II.4. A gyűjtemények digitalizálása, internetes hozzáférhetőség

Mutatók	2024. terv
Digitalizált objektumok összesen 100 db	AV tartalom (video) digitalizálása 300 db

A digitalizálás egy része továbbra is az éppen aktuális igények (időszaki kiállítások igényei szerinti digitalizálás, kutatók kiszolgálása, muzeológusok igényei) szerint folyik majd.

A Forum Hungaricum Korlátolt Felelősségű Nonprofit Társasággal együttműködve folytatódnak a Keszthelyi Televízió AV tartalmainak digitalizálási munkálatai. Az elmúlt 10 évben digitalizált fotótári állomány rekordjainak javítása.

Folytatjuk a hasonló – elsősorban helytörténeti - jelentőségű, a kép, illetve könyv tulajdonosai által digitalizálásra, közzétételre rendelkezésünkre bocsátott, a múzeumba fizikailag be nem kerülő fényképek, valamint szövegek szkennelését is.

A www.balatonimuzeum.hu oldalon keresztül elérhető az intézmény digitalizált képeslap- és fotótára, valamint kisgrafikai gyűjteménye, összesen körülbelül 76 500 tétellel. A mintegy 30 000 darabos képeslapgyűjtemény teljes anyaga digitalizálásra került. Emellett

megtekinthető a fotótár kb. 40 000 és a kisgrafikai gyűjtemény több ezer tétele is. A Museumap oldalon jelenleg gyűjteményeink 127 kiemelkedő, közérdeklődésre számot tartó darabja tekinthető meg, elsősorban a régészeti- és képeslapgyűjteményből.

II.5. Kutatószolgálat

Mutató	2024. terv
Kutatók száma (fő)	55
Kutatási alkalmak száma	100

A tervezés alapjául a tavalyi adatok szolgálnak.

A kutatószolgálat 2024-ben is a megszokott rendszerben, előzetes bejelentkezés és engedélykérés alapján történik, a kutatási szabályzatnak megfelelően.

A korábbi évekhez hasonlóan 2024-ben is folytatódik a múzeummal szoros kapcsolatot ápoló népzenei és néptánc csoportoknak tanácsadás, betekintés nyújtása a gyűjteménybe, fellépési lehetőség biztosítása megnyitókön, rendezvényeken.

A Keszthelyi Alkotóház és a Zala Megyei Népművészeti Egyesület alkotóinak, népművészeinek a néprajzi gyűjtemény anyagából vállaljuk bemutatók tartását, kézműveseknek lehetőséget biztosítunk népművészeti tárgyak tanulmányozására - egyénileg és csoportosan is.

A Balatoni Múzeum folyamatosan jelen van a világhálón és a közösségi médiában (Facebook, Instagram, YouTube), mely a helyi közösségek vagy egyéni érdeklődők számára teazi közkinccsé a múzeumban őrzött tárgyi és szellemi értékeket.

II.6. Múzeumi könyvtár

A múzeumi könyvtár a 2023-ban történt felújítás követő állománymozgatás miatt 2024-ben nem kutatható.

Mutató	2024. terv
ügyféléltájékoztatások száma (személyes, tel., e-mail stb.)	0
Helyben használt könyvek, folyóiratok száma	0
Kölcsönzött könyvek száma	-

A legtöbb hozzánk érkező kiadó igénybe veszi könyvtárunkat és/vagy adattárunkat. A könyveket és dokumentumokat kizárólag helyben olvasásra adjuk kézbe.

III. HOZZÁFÉRÉS ÉS KOMPLEXITÁS

III.1. Kiállítások

III.1.1. *Állandó kiállítások látogatottsága*

<i>Kiállítás címe</i>	<i>2024. terv</i>
Aranyhíd - Fejezetek a Balaton életéből	25 000
Halápy János emlékszoba	14 000
Kötár	0 *
Balaton Kincsesládája – Néprajzi Látványtár	16 000

* A könyvtár felújítása miatt a 27 ezres állomány a kötárba került elhelyezésre.

III.1.2. *Új időszaki kiállítások látogatottsága*

Kiállítás címe	Időpont	2024. terv (fő)
Egy summás asszony mesevilága	2022. 06. 25 - 2024. 03. 30.	1 000
125 éves a Balatoni Múzeum - múzeumtörténet	2023. 10. 14- 2024. 10. 05.	23 000
Bőrmunkák egykor és ma	2024. 02. 03 - 2024. 05. 18.	3 000
Magyar Földrajzi Társaság vándorkiállítása	2024. 04. 22 - 2024. 09. 29.	5 000
Gyermekjátékok egykor és ma	2024. 05. 25- 2024. 09. 07.	15 000
Szöttések – válogatás a Balatoni Múzeum néprajzi gyűjtemény legszebb tárgyaiból	2024. 09. 14 - 2025. 03. 31.	6 000
Madarat tojásáról	2024. 10. 05 - 2025. 12. 31.	5 500
XIV. MŰSZAK	2024. 10. 21- 2025. 02. 28.	2 500
Nyolcak - Festészet napi kiállítás	2024. 10. 18- 2025. 03. 31.	5 500

A Balatoni Múzeum külső helyszínen rendezendő, saját gyűjteményét bemutató állandó és időszakos kiállításai

Állandó kiállítások:

Kiállítás címe	Helyszín	Nyitás időpont	2024. terv
Da Bibere tematikus borászati és gasztronómiai kiállítás		Vonyarcvashegy	2020. év 12 000
Gyenesdiási avar történeti kiállítás	Gyenesdiás	2020. év	6 000
Gyenesdiás évezredek	Gyenesdiás	2020. év	6 000
Szigligeti helytörténeti kiállítás	Szigliget	2020.év	7 500
Római katona sírja	Hévíz	2020.év	2 200
Gyenesdiás néprajzi kincsei	Gyenesdiás	2020.év	1 500
A Hévízi-tó római kori fürdőjének emlékei	Hévíz	2020.év	1 800

III.1.3. Kapcsolódás az országos kiállítás/programokhoz

A Balatoni Múzeum 2024-ben is csatlakozni kíván a Kulturális Örökség Napjai, Múzeumok Éjszakája, Múzeumok Őszi Fesztiválja, Magyar Tudomány Napja, Magyar Költészet Napja, Magyar Festészet Napja országos rendezvénysorozatokhoz.

III.2. Közművelődési tevékenység

Mutatók	2024. terv
Tárlatvezetések száma (alkalom)	50
Szakvezetések száma (alkalom)	15
Tanulmánytári/látványtári vezetések száma (alkalom) látogatószám (fő)	5/100
Szolgáltatással (rendezvényekkel) egybekötött vezetések száma (alkalom)	20
Idegen nyelvű vezetések (alkalom)	10
Múzeumpedagógiai foglalkozások száma	100
Múzeumpedagógiai foglalkozások résztvevőinek száma	2500
Diákok részére tartott egyéb rendezvények (kérjük megnevezni) száma:	

Műhelytitkok- bepillantás a múzeum kulisszái mögé; diáktáborok; családi napok (kézműves, farsangi, húsvéti, őszbúcsúztató, karácsonyi); Márciusi ifjak; Mesterségek Napja 10
Diákok részére tartott egyéb rendezvények résztvevőinek száma: 10x (átlag) 30 = 300

Az elmúlt évhez hasonlóan 2024-ben is szeretnénk népszerűsíteni, és minél több iskolának ajánlani múzeumpedagógiai foglalkozásainkat.

Időszaki kiállításainkhoz, nemzeti- és egyházi ünnepekhez kampányfoglalkozásokat tartunk: március 15. húsvét, 1956, régészeti kiállítás, természettudományos tárlat

Foglalkozásaink a következők:

- 1956 emlékezete – múzeumi óra
- A földtörténeti korbeosztás – múzeumi óra
- A keresztény magyar állam megalapítása – témanap
- A sokszínű múzeum – kulturális óra
- A szilárd kéreg építőanyagai: a kőzetek – múzeumi óra
- A természet erői: Vulkanok a Balaton partján – múzeumi óra
- A történelem forrásai – múzeumi óra
- A vizek, vízpartok életközössége – Csodálatos madárvilág – múzeumi óra
- A vizek, vízpartok életközössége – Emlősök – múzeumi óra
- A vizek, vízpartok életközössége – Hazai halaink -- múzeumi óra
- Az erdő állatai
- Az őskori ember élete – múzeumi óra
- Csodabogarak – A beporzókról
- Elfeledett mesterségek -- szakkör
- Élővilág a Balatonnál – témahét
- Elrejtett kincsek a 2. világháborúban. A keszthelyi holokauszt – múzeumi óra
- Fürdőélet a Balatonon – feladatlap
- Fürdőhelyi szokások egykor és ma– múzeumi óra
- Ha a kövek mesélni tudnának – témahét
- Hajózás a Balatonon – múzeumi óra
- Halak testfelépítése – múzeumi óra
- Képzelet és valóság – kulturális óra
- Legjobbaktól a legjobbaknak -- tehetséggondozás
- Madarak testfelépítése – múzeumi óra

- Márciusi ifjak – A szabadságharceroi
- Mesélő múzeumi – kulturális óra
- Mesélő csontok - múzeumi óra
- Népszokások, jeles napok – Húsvét – múzeumi óra
- Népszokások, jeles napok -- Karácsonyi ünnepkör – múzeumi óra
- Pannónia provincia – múzeumi óra
- Szőlészet és borászat egykor és ma – tábor
- Tavaink a szomszédban: Balaton és Hévíz – múzeumi óra
- Titokzatos régészet – szakkör
- Titokzatos természet -- tábor
- Történelmi idők sodrában -- tábor
- Ügyeskedjünk! – Papírmasé – múzeumi szakkör
- Várak a Balatonnál – témahét
- Várak és városok -- múzeumi óra
- Végvári harcok – múzeumi óra
- Vizek, vízpartok életközössége – A Balatonban élő halak – múzeumi óra
- Vizek, vízpartok életközössége – A balatoni nádasok szerepe – múzeumi óra
- Vizek, vízpartok életközössége: A vizek, vízpartok madarai – múzeumi óra

Tervezett egyéb rendezvényeink 2024-ben:

- Bőrmunkák egykor és ma – családi délután
- Márciusi ifjak – családi nap
- Húsvéti készüldés – családi nap
- Müller 80 -- régészeti konferencia
- Gyerekjátékok egykor és ma – családi délután
- Múzeumok Éjszakája
- Múzeumpedagógiai évnyitó
- Műhelyítékek - betekintés a kulisszák mögé
- Sági 150 - néprajzi konferencia dr. Petánovics Katalinnak ajánlva 85. születésnapjára
- Karácsonyi családi nap

III.3. Hazai és nemzetközi pályázatok

A 2024-es évben a következő pályázatok megvalósítása /zárása történik meg a Balatoni Múzeumban:

Adatlap azonosító: A2028/N9652 Pályázati azonosító: Magyar Géniusz NKA A házi készítésű gyümölcspárlat kultúrája és értelmezése a Balaton vidéken a 20. század második felétől napjainkig -tudományos munka Tudományos kutatómunka folytatása, aminek eredményei: Gyűjteménygyarapítás, tudományos publikációk, tudományos konferencia, vándorkiállítások, workshopok szervezése a témában. 8 000 000 Ft

A 2024-es évben tervezzük beadni pályázatot a Nemzeti Kulturális Alaphoz:

- Könyvkiadásra
- Időszaki kiállításra, valamint a hozzájuk kapcsolódó pedagógiai programok támogatása témában
- Állományvédelem, restaurálás témában

IV. OTTHONOSSÁG

A Balatoni Múzeumban mindent megteszünk azért, hogy a hozzánk látogatók minél szélesebb rétege otthonosan érezze magát intézményünkben. A Családbarát szolgáltató hely védjegyét 2021 után 2024-ben ismét elnyerő múzeum 2023-ban a Családbarát Múzeum elismerést is megkapta. A múzeumépület több pontján kialakított pihenő pontok, elhelyezett babzsákok, szoptatási lehetőség, a ruhatár, továbbá a játékos múzeum interaktív eszközei, az állandó kiállítás és kőtár többnyelvű multivisual guide-ja, a 2023-ban elkészült mesejátsszótér mind ezt a célt szolgálják.

Fokozottan figyelünk fogyatékkal élő látogatóink igényeire. A múzeum előtt mozgáskorlátozottak számára fenntartott parkoló, az épületen belül akadálymentesített kiállítóterek várják a hozzánk érkezőket.

V. MUNKATERVBEN NEM SZEREPLŐ TÖBBLETFELADATOK TELJESÜLÉSE

Az év közben adódó többletfeladatok nem tervezhetők. A Balatoni Múzeum dolgozói a jövőben is megtesznek mindent a sikeres működés, a minőségi szakmai munka, a színvonalas programok, és a változatos időszaki kiállítások megvalósítása érdekében.

VI. ÖNÉRTÉKELÉS

VI.1. Gazdaságosság

Az év során a költség-hatékonyságot és gazdaságosságot maximálisan szem előtt tartva működünk, az elfogadott 2024. évi költségvetés alapján. Célunk a szolgáltatási bevételeink növelése.

VI.2. Hatékonyság

A hatékonyságot a kis létszámú kollektíva sokoldalú feladatmegoldó képessége, az összehangolt csapatmunka biztosítja a jövőben is. Célunk emellett olyan együttműködő partnerek keresése, akik segítik munkánkat. Fenntartjuk és ápoljuk a városi civil szervezetekkel kialakított kapcsolatainkat.

A város kulturális és idegenforgalmi intézményeivel is folyamatosan együttműködünk, közös célunk Keszthely kulturális és turisztikai súlyának növelése, hírnevének öregbítése.

VI.3. Eredményesség

A Balatoni Múzeum dolgozói 2024-ben is mindent megtesznek azért, hogy sikeres rendezvényeket bonyolítsanak le, pályázzanak és szponzorokat, együttműködő partnereket szerezzenek munkájukhoz. A közgyűjteményi, szakmai feladatokat a legjobb tudásuk szerint látják el, gyarapítják, őrzik és óvják a gyűjtemény darabjait.

Keszthely, 2024. március 08.

Németh Péter
múzeumigazgató



KIVONAT
a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló
1997. évi CXL. törvényből

42. § * (4) A múzeum: *

- a) szabad kapacitásai terhére kiállítások megrendezésével, kulturális javak kölcsönzésével, valamint tudományos, állományvédelmi és közönségkapcsolati tevékenységgel kapcsolatos szolgáltatást nyújthat,
- b) * a fenntartó által jóváhagyott múzeumi küldetésnyilatkozattal, stratégiai tervvel, állományvédelmi tervvel, gyűjtemény gyarapítási és revíziós tervvel, továbbá múzeumi digitalizálási stratégiával rendelkezik, amely alapján szakmai tevékenységét folytatja,
- c) feladatait éves szakmai munka- és pénzügyi terv alapján végzi, tevékenységéről éves szakmai munkajelentést és pénzügyi beszámolót, valamint teljesítményértékelést készít.

...

50. § * (2) A fenntartó az e törvényben foglaltak alapján

- a) meghatározza és jóváhagyja a muzeális intézmény éves és középtávú feladatait, így különösen stratégiai tervét, munkatervét és beszámolóját, fejlesztési és beruházási feladatait,
- b) költségvetési szervként működő muzeális intézmény esetén kiadja annak alapító okiratát, jóváhagyja szervezeti és működési szabályzatát,
- c) * biztosítja a muzeális intézmény működési engedélyében meghatározott szakmai besorolása szerinti feladatait, valamint a kulturális örökség védelméről szóló törvényben meghatározott feladatai ellátásához szükséges személyi és infrastrukturális feltételeket,
- d) ellátja a muzeális intézmény fenntartásával, irányításával kapcsolatos, jogszabályokban meghatározott feladatokat,
- e) a költségvetési szervként működő muzeális intézmény vezetője felett gyakorolja a munkáltatói jogokat.

...

95/B. § *

(9) * A múzeum éves munkatervét

- a) a szolgáltatási feladatokkal,
 - b) a kiállítási tevékenységgel,
 - c) a gyűjtemények gyarapításával és nyilvántartásával,
 - d) a tudományos kutatással és
 - e) a műtárgyvédelemmel
- kapcsolatos szakmai mutatók alapján készíti el.

KIVONAT

a múzeum, valamint az országos szakkönyvtár és a megyei könyvtár éves munkatervéhez szükséges szakmai mutatókról szóló 51/2014. (XII. 10.) EMMI rendeletből

1. § A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 95/B. § (9)-(10) bekezdéseiben meghatározott múzeumi feladatokkal kapcsolatos szakmai mutatókat az 1. melléklet, a könyvtári feladatokkal kapcsolatos szakmai mutatókat a 2. melléklet tartalmazza. A szakmai mutatót a feladat megvalósításának szöveges leírásával együtt kell alkalmazni.

1. melléklet az 51/2014. (XII. 10.) EMMI rendelethez

Múzeumok éves munkatervéhez szükséges szakmai mutatók

I. Szolgáltatási feladatok

1. Közönségkapcsolatok:

- a) Közművelődési rendezvények és a rendezvények résztvevőinek száma
- b) A hátrányos helyzetűeket (kiemelten a romákat), valamint a fogyatékkal élőket célzó, a társadalmi együttélést és a felzárkózást elősegítő programok és a programok résztvevőinek száma
- c) Nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok és a programok résztvevőinek száma
- d) Ismeretterjesztő előadások és a résztvevők száma
- e) Ismeretterjesztő kiadványok száma, példányszáma és a hasznosított példányok száma
- f) Önkéntesek és az általuk ledolgozott munkaórák száma

2. Köznevelési hasznosítás:

a) A gyűjteményre és a kiállításokra alapozott múzeumpedagógiai foglalkozások és a foglalkozások résztvevőinek száma, a honlapon elérhető múzeumpedagógiai foglalkozások száma (kiemelten a kerettantervhez illeszkedő foglalkozásokra)

b) Múzeumpedagógiai kiadványok száma, példányszáma és a hasznosított példányok száma

c) Iskolai tehetséggondozást segítő programok és a programok résztvevőinek száma

d) A korai iskolaelhagyás csökkentését segítő programok és a programok résztvevőinek száma

e) Iskolai közösségi szolgálat kapcsán köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma, az iskolai közösségi szolgálaton résztvevő diákok és az általuk a múzeumban eltöltött órák száma

3. Oktatási tevékenység:

a) Felsőoktatási tevékenységben oktatóként résztvevő munkatársak száma

b) Felnőttoktatásban oktatóként résztvevő munkatársak száma

c) A múzeum által akkreditált képzések és a képzések résztvevőinek száma

4. Hozzáférés:

a) Kutatószolgálatot igénybe vevő kutatók és a kutatási alkalmak száma

b) Múzeumi könyvtár könyvtárhasználóinak száma és a múzeumi könyvtárlátogatások száma

c) Honlap-látogatások száma

5. Módszertani szolgáltatások:

a) Szaktanácsadások száma (műtárgyvédelmi és állományvédelmi, gyűjteménykezelési, digitalizálási, valamint múzeumpedagógiai és közönségkapcsolati tevékenység körében)

b) Módszertani műhelygyakorlatok száma (műtárgyvédelmi és állományvédelmi, gyűjteménykezelési, digitalizálási, valamint múzeumpedagógiai és közönségkapcsolati tevékenység körében)

II. Kiállítási tevékenység

1. Állandó kiállítások száma és látogatószáma (a hazai és a külföldön megrendezett kiállítások szerinti bontásban)

2. Időszaki kiállítások száma és látogatószáma (a hazai és a külföldön megrendezett kiállítások szerinti bontásban)

3. Vándorkiállítások száma és látogatószáma (a hazai és a külföldön megrendezett kiállítások szerinti bontásban)

4. Befogadott kiállítások száma és látogatószáma (a hazai és a külföldön megrendezett kiállítások szerinti bontásban)

5. Virtuális kiállítások száma és látogatószáma (a hazai és a külföldön megrendezett kiállítások szerinti bontásban)

6. A nemzetiségek anyaországában megrendezett kiállítások száma és látogatószáma

7. Összes látogatószám (a hazai és a külföldön megrendezett kiállítások szerinti bontásban)

8. Kiállításban, látványtárban, tanulmányi raktárban és az interneten bemutatott tárgyak aránya a teljes műtárgyállományhoz képest (%)

9. Tárgykatalógusok és kiállítási vezetők száma (magyar és idegen nyelven), példányszáma és a hasznosított példányok száma

10. Múzeumpedagógiai foglalkozással kiegészített kiállítások száma

III. Gyűjtemények gyarapítása és nyilvántartása

1. Gyarapítás:

a) Tárgyévi régészeti és őslénytani feltárások alapterületének várható nagysága (m²)

b) Az éves gyűjteményfejlesztési tervben meghatározott, egyéb gyűjteménygyarapítási alkalmak száma

c) A régészeti és őslénytani feltárás nyomán feldolgozandó állomány nagysága (összesen és a tárgyévben, darabszám szerint)

d) A tárgyévben feldolgozandó egyéb műtárgyállomány nagysága (összesen és a tárgyévben, darabszám szerint)

e) Régészeti és őslénytani feltárás nyomán múzeumba került tárgyak száma

f) Ajándékozással bekerült tárgyak száma

g) Adásvétellel bekerült tárgyak száma

h) Egyéb, az a)-g) pontokon kívül gyűjteménygyarapodással bekerült tárgyak száma

i) A gyűjteményfejlesztési tervben meghatározott gyarapodás teljesülésének aránya (%)

2. Nyilvántartás:

a) Tárgyévi gyarapodási naplóba vétel száma

b) Tárgyévi szakleltárkönyvbe vétel száma

- c) Tárgyévben revízió alá vont tárgyak száma
 - d) Feldolgozott állomány száma (db) és aránya a teljes műtárgyállományhoz képest (%)
3. Hozzáférés:
- a) Digitalizált tárgyak száma (db) és aránya a teljes műtárgyállományhoz képest (%)
 - b) Adatbázisban kereshető tárgyak száma (db) és aránya a teljes műtárgyállományhoz képest (%)
 - c) Az adatbázis használóinak száma, a használatok száma
 - d) Honlapon hozzáférhető tárgyak száma (db) és aránya a teljes műtárgyállományhoz képest (%)
 - e) Nemzetközi adatbázisban kereshető tárgyak száma (db) és aránya a teljes műtárgyállományhoz képest (%)

IV. Tudományos kutatás

- 1. Kutatási témák száma
- 2. Hazai és nemzetközi kutatási programokban történő részvételek és a résztvevők száma
- 3. A múzeum által megrendezett tudományos konferenciák száma
- 4. Konferencián tartott előadások száma
- 5. A múzeum dolgozói által jegyzett, magyar és idegen nyelvű (külön feltüntetve a nemzetiségi nyelveket) tudományos kiadványok száma (múzeumi kiadványban és külső kiadványban egyaránt)
- 6. A múzeum dolgozói által jegyzett, magyar és idegen nyelvű (külön feltüntetve a nemzetiségi nyelveket) publikációk száma (múzeumi kiadványban és külső kiadványban egyaránt)
- 7. Kiállítási forgatókönyvek száma
- 8. Nyomtatásban megjelent tudományos kiadványok példányszáma (összesen) és a remittenda aránya (%)

V. Műtárgyvédelem

- 1. Megelőző állományvédelemre szoruló összes műtárgy száma
- 2. Aktív állományvédelmi kezelésre szoruló összes műtárgy száma
- 3. Tárgyévben megelőző állományvédelembe vont összes műtárgy száma
- 4. Tárgyévben aktív állományvédelmi kezelésbe vont összes műtárgy száma
- 5. Állományvédelmi beavatkozás alá vont és az állományvédelmi kezelést igénylő teljes állomány aránya (%)
- 6. Állományvédelmi felelős helyszíni bejárása (muzeális intézmények száma, alkalmak száma)

KIVONAT

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendeletéből

3. sz. melléklet

A Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete állandó bizottságainak feladat- és hatásköre

A képviselő-testület által bizottságoknak átadott pénzeszközök felhasználásáról a bizottságok átruházott hatáskörben döntenek, figyelemmel jelen rendeletben foglalt rendelkezésekre.

2.3. EMBERI ERŐFORRÁSOK BIZOTTSÁGA

2.3.2. Az Emberi Erőforrások Bizottságára átruházott hatáskörök

...

2.3.2.12. Közművelődési intézmények tevékenységére vonatkozó éves munkaterv jóváhagyása.

...